

九江镇百村篮球赛落幕 上东下北征战区级决赛



■队员认真防守



■上东巨欧家具队夺得冠军。

九江赛区前八名	
第一名:	上东
第二名:	下北
第三名:	水南
第四名:	河清
第五名:	烟南
第六名:	璜矶
第七名:	南金
第八名:	朗星

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/关挺坤 摄影报道)9月17日,2021南海区百村(居)男子篮球赛暨九江镇“嘉裕杯”男子篮球赛在九江文化宫落幕,上东巨欧家具队夺得九江赛区冠军,下北队获亚军,水南队获季军。

根据防疫措施要求,比赛限制群众入场观赛,只进行网络直播。

当晚冠军之战,身穿红色球衣的下北队率先获得球权,并利用快攻拿下2分,队友默契配合,下北队接连拿下9分。身穿白色球衣的上东巨欧家具队迅速调整状态,抢了防守篮板后,利用身位优势,强打篮底,但没有打进,幸好抢到第二次篮板补进,打破得

分荒。接下来,比分不断交错上涨。最终,下北队以19:11领先8分结束首节比赛。

次节,上东巨欧家具队开始利用板凳深度,不断轮换人员,消耗对方体能,将比分慢慢逼近,追回5分。进入第三节,上东巨欧家具队开始发力,利用紧迫感对方频频失误,将比分拉近。而下北队则依靠球星关勇健的发挥,不断涨分。最终,上东巨欧家具队在第三节结束时反超1分。

最后一节比赛,下北队还只是依靠关勇健的得分,而上东巨欧家具队却是百花齐放。最终两队以70:70进入加时赛。在加时赛,上东巨欧家具队利用对方体能不支,连连得分,最终以82:76赢得比赛。

“上东回来了。”赢下比赛后,上东巨欧家具队队员们发出这样的感叹。自2005年有百村篮球赛起,上东就连续获得九江七届冠军,由于年龄、伤病的影响,老球员退出,新球员无法接上,成绩一度低迷。“这次我们几名老球员复出,以老带新,完成交接。”上东巨欧家具队队员余森源说,这也是比赛前被对方打乱节奏的缘

故,幸好对方体力不支,再加上队伍有板凳深度,才赢得比赛。余森源还表示,接下来将继续努力,争取在区级层面获得更好的成绩,为九江争光。

当晚还举行季军争夺战,由河清队对阵水南队,最终水南队赢得季军。

根据赛事安排,获得本届赛

事前两名的下北队和上东巨欧家具队将代表九江参加南海区决赛。

九江镇文化发展中心副主任邱鹏武表示,为了推动全民健身,满足群众需求,组委会通过加强管理,确保安全的前提下,通过网络等平台直播或发布赛事实况,尽量满足市民对赛事的关注。



九江中秋慰问道德模范和身边好人 关爱身边好人 弘扬乐善精神

九江镇妇联、慧怡会入户慰问单亲特困母亲家庭
送上节日祝福
传递“娘家”关怀

珠江时报讯(记者/何万里 通讯员/许健华 摄影报道)连日来,九江镇联合区委统战部、区交通运输局九江分局开展形式多样的关爱慰问道德模范和身边好人的活动,给他们送上了中秋节日的问候,切实关心关爱好人。

身边的“好人”故事

廖福昌:数十年如一日不离不弃

廖福昌今年70岁,家庭成员有妻子和儿子,廖福昌于1969年2月在海寿村应征入伍,于1974年2月退伍回乡,一家三口的生活平淡而幸福。

2006年,廖福昌的妻子被检出患有类风湿关节炎,所有关节活动受限,连最基本的下蹲弯腰等动作都无法完成,廖福昌每天都要协助她完成穿衣、洗澡、吃饭、大小便等日常生活事项。廖福昌只能辞去工作,在家务农,以便照顾患病的妻子。后经他人介绍先后到各大医院看病,花光积蓄,还欠下他人2万多元,靠着务农微薄的收入维持生活。但生活再苦,廖福昌始终将照顾妻子作为最重要的事情,陪伴妻子左右。



何连好:以实际行动彰显孝爱美德

何连好,北村一位平凡的农村妇女,今年已有70多岁。现时的她,儿孙满堂,大家庭也生活得乐悠悠。

在2002年,何连好的家婆由于不小心跌倒造成骨折,只能终日卧床。何连好主动承担起照顾家婆的责任,老人家不时出现情绪问题,她也从不计较、反驳,更不会嫌弃家婆的唠叨。何连好对家婆不离不弃,直到2008年老人安详离世。何连好,以自己的实际行动,几十年如一日地看护孩子、照顾老人,真正彰显了孝爱美德。



郭建海:老人圈里的“九江好人”

郭建海,佛广广汽樵江分公司江02线驾驶员,从事公交车行业已有5个年头了。在这个平凡的岗位上,始终尽心尽责地做好本职工作,认真执行各项营运任务,服从调度安排。

乘坐江02线公交车的乘客较多是老人家,他们经常把零钱包、花生油、饭盒等物品落在公交车上,郭建海每一次都及时放回站务室,并联系失主前来认领。渐渐地,坐过郭建海公交车的老人家,几乎都认识了他。久而久之,郭建海在九江的老人圈里有了一个昵称——“九江好人”。

除了公交车长的身份之外,郭建海还是一名中国共产党党员,他经常利用闲暇时间,与其他公交车长“打”成一片,真诚地和大家交流,让大家说出自己的真实需求。此外,郭建海还会认真地记录他们的需求,收集他们的意见建议,解决群众的乘车难题。



吕木全:分内分外事都要做到最好

吕木全是负责镇南村环卫清洁的一名普通工人。在工作中,他执着认真,凡事尽职尽责。分内的事,他义不容辞去做到最好;而分外的事,他也不会袖手旁观。在一次制止偷倒工业垃圾行为的过程中,他还英勇负伤,为当地的环境卫生建设,默默作出贡献。



珠江时报讯(记者/朱明非 通讯员/卢淑娟)9月13日,九江镇妇联联合九江慧怡会开展“福袋传万家”单亲特困母亲家庭入户慰问活动。九江镇妇联、九江慧怡会分7组入户慰问了30户单亲特困母亲家庭,提前为单亲特困母亲送上节日祝福和慰问品。

慰问组与单亲特困母亲亲切交谈,详细了解其日常生活及孩子的学习状况。同时,鼓励她们树立信心,以积极的心态面对生活。

下东的黎女士多次对镇、村妇联一直以来的关心关怀表示感谢。她表示,正是因为社会各界的帮助,自己才能渡过难关。多年来,无论生活多么困苦,她始终积极对生活,同时教育儿女,要心怀感恩,长大后要回馈社会。

据悉,本次慰问的30户单亲特困母亲家庭包含低保户或临界低保户,因离异、配偶发生意外或罹患重病而导致家庭陷入困境。尽管遭遇不幸,但这些单亲母亲把抚育子女成长作为动力,勇敢面对困难。交流中,她们对党委政府、镇妇联以及慧怡会一众爱心人士的有关怀表示感激。

九江镇妇联、九江慧怡会连续多年在春节和中秋节前夕组织巾帼志愿者慰问单亲特困母亲。据悉,2017年,九江镇妇联与九江慧怡会联合发出《九江镇援助单亲特困母亲家庭倡议书》后,九江慧怡会会员积极参与,最终筹得60多万元善款,在过去三年共资助学生529人次,当年结对帮扶的单亲特困母亲成功脱贫的有27户,30名学生完成了学业。